

花展办出“辰山模式”“顾村现象”

游客期盼明年春季赏花之旅能更便捷轻松

随着“立夏”时节的到来,花团锦簇、热热闹闹、长达两个多月的上海各大春季花展已陆续谢幕,业内热议“辰山模式”,探讨“顾村现象”,游客在赞叹花展美不胜收的同时,也抱怨在近郊举行花展的最大瓶颈是交通,呼吁各方合力,让明年春季的赏花之旅能更便捷、轻松。

园举行的综合性花展“上海花展”,在40天的展期中,共迎来30.4万赏花游客;滨江森林公园从3月1日至5月5日,举行了踏青赏花季和杜鹃花展两大大型赏花活动,接待游客达到18万人次,比去年同期增长16%。此外,共青森林公园的森林百花展、古猗园的牡丹花友会,也是游人如织。

各方优势,做大做强上海主题花展品牌,“过去办花展,都是园林独自投入,甚至通过行政手段动员区县园林部门参与,有时候难免陷入‘自娱自乐’、唱独角戏的尴尬”。而新民晚报首届上海国际兰展将园林、旅游、媒体优势合为一体,为上海市民和海内外游客打造一个国际赏花品牌,兰展过后,延续效应仍在持续。

交通成为一大瓶颈

新民晚报首届上海国际兰展收集的游客意见中,“交通不便”排在首位。尽管园方在兰展期间,安排了短驳车从轨交9号线洞泾站免费接送游客至辰山植物园,但地铁至辰山植物园的6公里距离,仍让游客感觉“交通不便”,甚至有游客抱怨,9号线已实施延伸工程,延伸时如果稍微“绕一绕”,或者设支线,将佘山国家旅游度假区包括辰山植物园在内的旅游景点,通过轨交串起来,既大大方便游客,也有助佘山国家旅游度假区的建设和发展。

地处浦东的滨江森林公园,尽管距市区并不远,交通却十分不便,距离轨交3号线、6号线都有不短的距离,且从6号线到公园只有一条“村村通”公交,间隔时间超过半小时。自驾游进入公园的道路情况也不尽如人意。5月1日,公园接待游客超2.4万人次,创历史纪录,一名自驾族在微信上抱怨,到达公园的最后3公里路足足开了2小时。改善滨江森林公园的交通条件,游客已呼吁多年。目前,滨江森林公园二期即将开工建设,游客期盼“改善交通”能纳入二期的配套工程中。

本报记者 沈敏岚

“辰山”“顾村”引发热议

今年春季赏花,业内最津津乐道的是“辰山模式”和“顾村现象”。业内认为,“辰山模式”最大的突破,在于打造了一个开放的平台,吸引

各大花展人气旺盛

在长达两个多月的春季赏花季中,各大特色花展人气旺盛,国际品牌的“新民晚报首届上海国际兰展”,25天接待游客达28万人次,远超往年同期游客量;在上海植物

茶文化旅游节 5月31日开幕

本报讯(记者 江跃中)记者从前天召开的“2013年上海国际茶文化旅游节新闻通气会”上获悉,为期一周的上海国际茶文化旅游节将于5月31日在上海开幕,6月7日移师湖北宜昌市闭幕。

上海国际茶文化旅游节已成功举办19届,今年的主题是“茶健康、茶产业、茶文化”,突出群众性、经济性、独特性和旅游文化的元素,实现商旅文联动发展。整个活动由主题活动暨社区文化活动周和茶叶展览展示活动周等两大板块11项活动内容组成。

《感恩母亲》特种邮票将发行

中国邮政首次推出“刮出祝福”新品种

本报讯(记者 沈敏岚 通讯员 胡诗云)把对母亲无限的爱浓缩于方寸之间。今年5月12日是母亲节创立100周年,5月11日中国邮政将发行《感恩母亲》特种邮票——当天上午9时30分,上海邮政将在张杨路501号第一八佰伴一楼外广场举行《感恩母亲》邮票首发式。

《感恩母亲》邮票,是中国邮政首次尝试将集邮文化与节日元素相结合,也是中国邮政首次推出的“刮出祝福”邮票新品种。



公交职工光荣退休 巴士车内开欢送会

今天上午,本市公交巴士三分公司里喜气洋洋,一场别开生面的欢送会在公交车厢举行。上嘉线驾驶员卫建中、售票员吴玉美和69路调度员金彩凤3位公交“老兵”恋恋不舍地与公交事业道别。据了解,给在岗职工退休之日开一次欢送会、赠一份纪念品,是巴士集团今年十大实事项目之一。上世纪五六十年代,职工退休总是敲锣打鼓送回家,光荣退休证被挂在墙上,而现在职工退休去单位办完手续就回家。为了增强职工荣誉感,体现企业人情味,巴士集团坚持开欢送会这一传统做法。

本报记者 孙中钦 摄影报道

“定时定点”早餐是否吃得放心

有关部门昨调研杨浦区长白社区早餐点

去年,早餐工程列入市政府实事项目,全市建立1005个早餐网点。早餐点如何规范经营,让市民吃得放心?昨天,市人大教科文卫委员会到杨浦区长白社区调研早餐点的食品安全管理。

休日,上午5时30分至10时30分。“我做了8年早点生意,去年开始在这里定点定时经营,这里干净规范,名声好,生意好。”韩秋红转过身,向记者展示她的围裙,那是早餐点的统一“工作服”。

70只碗 “湿食”一次性消毒

一个摊位经营粉丝汤,摊主带了70只碗,收摊后再回家洗碗消毒,摊主说这叫“一次性消毒”,要比现场洗碗好得多。

1条围裙 “属地化”自治管理

长白早餐点一共有16个摊位,摊主韩秋红专做酒酿小饼,1元1个,每天销售三四百个,每月缴纳管理费200元,经营时间为:周一到周五,上午5时30分至9时30分;双

围裙,只是早餐点规范化管理的一个方面。《上海市实施<中华人民共和国食品安全法>办法》明确了食品摊贩管理要求,在全市1005个“定时定点”早餐网点登记公示经营者信息,摊主佩戴胸卡是常规做法;“定时定点”经营实行属地化管理,由街道引导摊主自治管理。

经营“湿食”的早餐点是否能做到“一次性消毒”?闸北等区的街道食药监检测所采取快速检测手段,随时抽查摊贩的碗筷是否消毒干净。同时,全市已对5719个基本达到《上海市食品摊贩经营管理暂行办法》要求的摊贩进行信息登记。

3公斤新油 回收废油再收摊

13号是油条摊,摊主樊豆甫正在炸油条。“我每天用油近3公斤,用面10公斤,不用老油,天天换新油。”樊豆甫说,每天收摊时间,就是街道来回回收废弃油脂的时候;至于回收费用,每公斤街道补贴1.4元,回收过程还有环保组织的支持,摊贩很乐意配合废弃油回收。

本报记者 姚丽萍

962512 上海家电维修服务热线 962512 (www.962512.com)

敬致新民晚报读者

今年以来,受上海雾霾天气影响,您家中久未使用的空调出风口及内外机上可能会潜藏一些有害物质,如果您未经清洗即使用空调,这些有害物必会飞溅室内,从而影响您和您家人的健康。因此,务必请您在清洗后再开启和使用空调。

如需帮助,请即致电962512上海家电维修服务热线或登录WWW.962512.com。我热线今年夏季空调清洗便民活动正在进行中,请予关注。

962512上海家电维修服务热线 2013年5月9日

澳大利亚澳中集团房地产投资咨询会

上海电视台第一财经频道《财经下午茶》,澳中集团董事局主席金凯平与您畅聊澳洲房地产。

首播 5月18日(17:30)
重播 5月19日(18:00)

- 如何通过湿地理论来投资海外房产
- 澳中集团24年澳洲房产专业服务经验
- 专业团队一条龙服务(购房—建房—验房—出租)

席位有限,敬请预约!

举办时间: 5月19日(周日) 14:00
举办地点: 世茂皇家艾美酒店9楼 ParLOUR V (会议5厅) (南京东路789号,近西藏中路)

预约电话: 021-52380725 52380726
咨询网址: http://www.aust-china.com.au
http://blog.sina.com.cn/jinkaiping
主办方: 澳中集团上海办事处

上海办事处: 上海市延安西路1023号大众金融大厦B幢1801室